## 《蒙召服从》

## 舒尔茨弟兄信息文集第四百零六篇

## 耶稣对门徒的看法

教会在传统上认为门徒是平庸之辈;他们就像我们中间的很多人一样是应当受到批评的。但在约翰福音第17章,就在耶稣被钉十字架前几个小时,祂把门徒的报告交给天父,说:父啊,时候到了;愿你荣耀你的儿子,……你赐给我的荣耀,我已赐给他们……(约17:1,22)。

在约翰福音第17章里,我们看到耶稣对门徒的看法。在这里,我们通过门徒的主人所作的最精确,最美好和最有权威性的"黄金标准",认识到作为一个门徒的真正价值。注意在祷告报告中耶稣没有对门徒有任何批评。在这里,祂没有指责,而只是称赞他们的生命。门徒撇下所有的一切跟随祂,这个占主导地位的事实,足以完全抵消他们平时表现不够完美的举动了。在这里,我们学会如何评判他们,需要看重什么,需要忽略什么。在这里,我们认识到什么是草木禾榭,什么是真金。例如,门徒软弱的信心,竞争的意识,他们轻率的言语这些事都被视为草木禾榭。这些情况并没有被列入耶稣向天父报告的成绩单里。在神的大宝座前你不会在意祂的成绩单里这些情况的。重点是:"你有没有成就神的旨意?"通过耶稣的陈述,祂的门徒做到了。这就是真金。

在耶稣的眼里,这些小伙子,这些非常年轻的人是坚强的,而不是软弱的;他们如岩石,而不是像糠易被吹走。(是的,耶稣不是称彼得为石头吗?)的确,很快就证明了他们并没有被吹走!他们并不像我们中间的很多人,而是很像他们的主,如同祂撇下所有,遵行神的旨意。关键是:"当我们讨论门徒的表现时应该反映出耶稣的意见,而不是传统的批评。"

请注意耶稣如何在约翰福音17章脍炙人口的祷告词中谈到衪的门徒的:

第6节: 你从世上赐给我的人……他们也遵守了你的道。

第9节: ...... 他们本是你的。

第10节:.....你的也是我的;并且我因他们得了荣耀。

第22节:.....你所赐给我的荣耀。我已赐给他们.....

第26节: ...... 我也在他们里面。

弟兄姐妹,希望你从这里认识到,如果我们还是把这些门徒看作平庸之辈,为我们平常的行为作借口,那么我们真的需要好好悔改了。尽管他们的行为可能并不十分完美,但在耶稣的定义里他们绝不是平庸的门徒。从这里的两句话来看祂是如何定义门徒的:1) 你从世上所赐给我的人。门徒的首要标志是,他从这个世上被拣选出来。他不再属于这个世界了。他已经把这个世界抛在脑后,耶稣说:.....世界又恨他们(约17:14)。描述门徒的第二句话是:2) 他们也遵守你的道。你可以理解为门徒是一味顺服的。他已不

再找借口。耶稣对父说这样的人, 本是你的。接着说: 你的也是我的, 祂自豪地宣告祂和 天父共同拥有他们。对于这些人, 耶稣说: 我因他们得了荣耀。这些人和耶稣都共享荣耀 (22节)!

当然,在耶稣与祂的门徒相处和训练他们时,必须指出他们的弱点,然而因着他们全心服从,就是在纠正他们的过程中耶稣也能得到荣耀。在祂看来,这些软弱都不值一提,正如草木禾榭不能与有着大理石般坚定信念,愿意致死跟随祂相比。不要以为世界上最伟大的奇迹是金字塔和泰姬陵;它们并不像亚古珥所说的:……老鹰在空中飞的道,蛇在磐石上爬的道,船在海中行的道;男与女交合的道 (箴30:18-19)。相反,持守神话语的人才是世上的奇迹。他们是承载神荣耀的器皿。这样的人才是世界的奇迹。

他们已经遵守你的话……我在他们的荣耀……而你所赐给我的荣耀我已经给了他们。这是多么美妙的交响乐啊。你的生命是为耶稣所作的交响乐吗?即使门徒贻误了几个音符,这部交响乐从未停止演奏。我们要屏弃对这些人竭尽所能时所犯过失的谴责。这是美国第二十六任总统罗斯福总统的演说:

"重要的从不是那些在一旁指手画脚的人,不是那些对别人的失败评头论足的人,更不是那些指责别人如何可以做得更好的人。荣耀属于那些真正站在竞技场里打拼的人:他们满面灰尘,浸透着汗渍和血迹;他们英勇无畏;他们一遍又一遍地犯错跌倒,因为这路上一定伴随着打击,即便如此他们依然奋力向前做到了;他们理解自己执着和专注;他们献身于崇高的事业;在最好的情况下;他们最终品尝了伟大的胜利和成就;在最坏的情况下,即使他们失败了,至少他们也很伟大地倒下,因为那些自始至终从不知道胜利或者失败的冷漠和胆怯的灵魂远远不能与他们相提并论"(《共和国的公民》1910年4月23日在法国巴黎索邦大学发表的演讲)

啊! 弟兄姐妹, 不要评论那些在竞技场上的战士。加入他们的行列吧。我们的失败, 软弱和不完全都因羔羊的宝血遮盖, 约翰在他的书信中说得好: *我们若在光明中行, 如同神在光明中, 就彼此相交, 他儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪* (约一1:7)。

这就是为什么耶稣在上十字架的途中对门徒是心满意足的。祂满怀信心地相信他们 将继续完成祂未完的使命。现在让我们不要再看不起这些门徒而是像耶稣一样高看他们。 再说, 祂关心的是他们遵守了神的话; 祂以他们得荣耀而欢喜。

你真的知道什么是重要的吗?你关心的是什么?你每天热衷于追求什么?对于神来说,一个人的眼里充满了永恒的价值是无以伦比的。他是神用以拯救灵魂的工具。神在寻找这样的人: 我在他们中间寻找一人重修墙垣, 在我面前为这国站在破口防堵, 使我不灭绝这国, 却找不着一个 (结22:30)。做一个这样的人,你将做成神在你身上想让你做的任何事。

于耶稣而言,爱与顺服是不可分的。祂说:你们若爱我, 就必遵守我的命令 (约14:15)。如果你全心全意地爱神, 你会顺服祂的。你将拥有十全十美的心智即使你的表现可能仍然是笨拙的。你仍然可能有时会砍掉别人的耳朵, 你讲话缺乏修饰或行事鲁莽。耶稣知道这一切。这是成长的过程。祂会在你后面收拾的。祂总是为顺服的孩子们在能力范围内尽力而为之后作打扫。请记住, 既然祂可以在把一个耳朵放回去, 祂可以处理你的任何故障。祂不但会乐意地去做, 并且也会做得很好。不用担心。请记住, 这就是约翰一

书1:7的全意。表现完美是需要时间的。不能急躁。但是, 怀着完美的心态来度过每一个瞬间。以顺服的心度过每个时刻。没有比这更美好的了。没有比这更属灵的了。把你的精力花在这上面, 其余的将会指日可待。

许多人说:"我等着圣灵充满我;然后,我就有能力顺服神了"。错;现在你就有从神而来的丰盛的恩典顺服神。事实上,神赐给顺从之人的圣灵也为这事作见证(徒5:32)。神不会把圣灵放在一个不顺服的心里。请记住,耶稣的门徒在祂向他们吹一口气接受圣灵之前就顺服和荣耀神。同样的,以诺,挪亚,亚伯拉罕,约瑟,摩西,以利亚,等等,在五旬节之前就都顺服神。

综上所述, 魔鬼总是会以你的表现来搅扰你, 然而神会不断看着你对祂的爱和顺服的关系。这对祂是至关重要的, 对你来说也应该一样。阿门!

美国地址: PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站: www.schultze.org